

АСПЕКТИ РОЗВИТКУ МАШИНОБУДУВАННЯ В УКРАЇНІ

Романашенко О.А., доцент; Бусько А.О., магістрант
(ДБТУ, м. Харків, Україна), romanashenko.a@gmail.com

Aspects of the development of domestic mechanical engineering are considered in the work.

Вітчизняними машинобудівними підприємствами виготовляється майже 2,6 тис. найменувань машин і обладнання для агропромислового комплексу, зокрема малогабаритні, енергонасичені та універсальні просапні трактори, зернозбиральні комбайни, які забезпечують ефективність сільськогосподарського виробництва.

Для освоєння внутрішнього і зовнішнього ринку сільськогосподарської техніки машинобудівним підприємствам необхідні реконструкція, повна модернізація обладнання та визначальних елементів технічної бази машин, розширення потужностей і освоєння нових технологій для виготовлення продукції з високими техніко-економічними показниками.

Фінансові ресурси необхідно зосередити на розробленні вітчизняної і придбанні зарубіжної сучасної елементної бази, з наступним освоєнням її виробництва підприємствами. Подальше поліпшення ситуації в галузі вітчизняного сільгоспмашинобудування вимагатиме:

- здійснення структурної перебудови галузі шляхом створення промислово-фінансових об'єднань на кооперативних засадах, що дасть змогу сконцентрувати

- управління власністю та капіталом, підвищити спеціалізацію інтегрованих підприємств і посилити їх конкурентоспроможність;

- технічного та технологічного переоснащення підприємств галузі сучасним швидко переналагоджуваним обладнанням для щорічного нарощення потужності виробництва нових технічних засобів для агропромислового комплексу з використанням високоякісних конструкцій;

- створення і впровадження у виробництво новітньої елементної бази сільськогосподарського машинобудування, розширення номенклатури продукції, забезпечення обслуговування технічних засобів;

- сприяння формуванню і розвитку внутрішнього ринку сільськогосподарської техніки;

- удосконалення нормативно-правової бази з регулювання фінансового, матеріально-технічного забезпечення галузі машинобудування для агропромислового комплексу, підтримки державою захисту вітчизняного товаровиробника.

Виходячи із тенденцій, що спостерігаються у світовій практиці розвитку ринку технічних засобів виробництва для задоволення потреб сільгоспвиробників та переробних підприємств, в процесі розвитку цього ринку в Україні слід враховувати те, що переважна більшість виробників техніки беруть на себе відповідальність за її роботу здатність протягом усього періоду експлуатації. На такому підґрунті слід розвивати ринок техніки для підприємств АПК і в Україні.